

## 正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

## 2005 ソフトウェア開発技術者 午後問題の重点対策

No	訂正箇所	誤	正
1	P.420 下から6行目	「:管理部門」	「:部門コード」
2	P.422 空欄0の上	A. 部門コード = :部門コード <u>AND</u> (下線部トル)	A. 部門コード = :部門コード
3	P.423 設問1 dの解答	プロジェクトコード (主キーの一部のため下線付ける)	<u>プロジェクトコード</u>